План – конспект урока английского языка в 4  классе
«I  don’t  do it»
Тема урока:  I  don’t  do  it
Тип урока: Урок формирования первоначальных предметных умений (Изучение нового  грамматического материала)
Цель урока: Введение и первичная отработка грамматического материала
Задачи урока: 
Образовательная:

1. закрепить   лексические единицы по теме « Daily  life »;
2. способствовать формированию у учащихся лексико-грамматических навыков и умений; 

3. Формировать  навыки  восприятия  и понимания  иноязычной  речи на  слух;

4. Формировать  навыки выстраивать речевые высказывания  по теме  моя  повседневная  жизнь;
5. Практиковать   учащихся  в использовании    форм  времени  Present  Simple    в утвердительных, отрицательных  и  вопросительных предложениях.
6. работать над умением осознанно применять настоящее  простое  время Present Simple  в  речи.
Развивающая:

1.  развивать речевые способности и фонематический слух обучающихся; 
2. способствовать развитию памяти, внимания, мышления обучающихся 4 класса; 

3. способствовать развитию интереса и активности к изучаемой теме.

Воспитательная:

1.  воспитывать уважительное отношение друг к другу, развивать умение слушать одноклассника, воспитывать культуру языкового общения.

2.  способствовать созданию условий для повышения интереса обучающихся 4 класса к изучаемому материалу, 
3. создать условия для развития навыков общения и коллективной деятельности.
Речевой материал: лексический:  in  the   morning, get  up, make  my  bed,  do  my exercises, brush  my  hair,  brush  my  teeth, get  dressed,  go  to  school, have breakfast; грамматический: Present  Simple   в   утвердительных  и  отрицательных  предложениях.
Планируемый результат.

Предметные результаты:

в чтении:

- умения читать и понимать лексические единицы, содержание текста, выбирать из текста необходимую информацию.

в говорении:

- умение поддерживать диалог с учителем и диалог-расспрос с собеседником в рамках созданных ситуаций на уроке английского языка; умение отвечать на вопросы по теме « My  daily  life »; умение составлять небольшие высказывания в рамках темы урока; использовать в речи   глаголы   движения в  утвердительных  и отрицательных предложениях в    Present  Simple:   умение рассказывать о  своем утре,  дне  и вечере. 

в аудировании:

-развитие умения и навыка воспринимать на слух англоязычную речь с опорой на картинку по теме «Daily  life», понимать на слух небольшой отрывок текста и извлекать из него нужную информацию;

в письме:

-формирование умения в письменной форме рассказать  о  своем распорядке  дня.

Межпредметные связи: физическая культура, музыка.

Технологии: здоровьесберегающая технология, игровые, коммуникативно-ориентированного обучения, проблемного обучения, личностно-ориентированного обучения, ИКТ.

Методы обучения:

по восприятию информации: словесные, наглядные, практические;

стимулирующие: познавательные игры, создание ситуации занимательности, успеха;

систематизирующие: обобщение и систематизация знаний;

Виды работы: речевая разминка, фронтальный опрос,  работа с учебным материалом, ролевая игра.
Формы работы обучающихся: групповая, в парах, самостоятельная работа.

Ресурсы:  учебник, рабочая тетрадь, аудиофайлы, карточки для рефлексии, карточки с заданиями,  презентация

Ход урока
1. Организационный этап урока.  ( 5 м)
Учитель1: Hello, children!  I am very glad to see you  today. Sit down, please!   Today  is  the  21 st  of   November.  The  year  is  2022.  It’s   Monday.  What  time  is  it?  

У 2 : It’s  14.55 .  

У1: Oh!   It’s  high  time  to  start  our  lesson. Are you ready ? ( 30sec)
У2: Yes! (1 m)

У1:  And  what  about  your mood?   Ребята,  как   ваши  дела? I  would  like  to  begin  as  usual  with  our  song “How  are  you?” Stand  up  please! Я  предлагаю  начать  урок  с нрашей  любимой  песни про настроение. ( Звучит  песня “How  are  you?”,  дети поют  песню, повторяют   движения  за  учителем!) ( 56 sec)
У1: Very  well! how  are you, Polina ? I’m  fine,  thanks. 
У2-У3:  Andrey,  how  are you? I’m  great! ( учитель  бросает учащемуся  мяч и  задает  вопрос  how  are  you? У2 отвечает  и бросает мяч  другому   ученику с этим же  вопросом! ( 2m)
Perfect! Everybody  is Ok.    Are  you  ready to  work hard?  So let’s start! Look  at these photos   and  guess what   we  are  going  to speak  about  today? ( на  доске  развешены   картинки  из  повседневной  жизни) Отлично.  У  всех  отличное   настроение. А  вы  готовы  усиленно  работать?  Начнем!  Посмотрите  на  доску! Там  вы  увидите  фото,  что они  обозначают? Попробуйте  догадаться ,  о  чем  мы  будем  сегодня  говорить?
У2:  режим  дня!    О нашем    распорядке  дня! That’s  right!  Today  we  are  going  to  speak  about  our  daily  life,  when an action happens regularly, usually  or   every  day.  At  the  end  of the   lesson  we’ll  able  to make negatives, positives (affirmatives)  and  questions   with the present simple.  Мы   познакомимся  сегодня  с  простым  настоящим временем,  или  как  его называют Present  Simple  Tense.  Простое   настоящее время в английском языке (Present  Simple  Tense) — лучший способ рассказать собеседнику о своих привычках и предпочтениях, о том, что мы умеем делать,  делаем  обычно  или   каждый день. Это одно из самых часто встречающихся времен в повседневной речи, поэтому важно понять и изучить его с самого начала.  Сегодня  мы  познакомимся   с  образованием  утвердительной,  отрицательной   форм и вопроса  с местоимениями  I,  you,  they,  we.
But   now: 
2. Речевая  разминка. Warming   up  ( 5м +2 ответы)
 А) У1:  Oh! Look  at  me!  Look  at  my  picture! Let’s   work  in pairs.  Match  please  the  pictures  and the words,  and  then  speak  about  your  day.  What  do  you  do  in the  morning,  in the  afternoon,  in the   evening! ( У  учителя  в руках  картинка,  на которой  изображены   картинки - распорядок  дня.   Учитель  просит  детей соотнести   предложенные  картинки  с временем  суток,  а  затем рассказать ,  что  они  делают  по  утрам,  днем  и   вечером)  Look!  When  do  you  get  up?  I  get  up  in the  morning. (учитель  соединяет   картинку  и время  суток ) And  when do  you   have  dinner? I  usually  have  dinner  in the  evening!  And  now  you!( Учитель раздает детям   картинки для  рассказа.  Учащиеся  работают  в парах.) (2М)
Б) Учащиеся  отвечают    по  картинкам. (3 м)
3. Основная часть урока.  (10м)
Polina,  thank you  for  your  story, how  do  you  think ,   is your    family  good? Полина,  спасибо за  твой рассказ.  А  как ты  считаешь  у тебя  хорошая,  прилежная  семья?
У2: Yes, it  is. Да,  конечно.
Andrey, and   what  about your    family? Have  you  got  a  good  family? Андрей,  а как  на  счет  твоей  семьи? У  тебя  прилежная хорошая  семья?
У2: Yes, I  have.  Да.  У меня  хорошая  семья!
Super!  Perfect! And  what  do  you  think  about   this  family? Is this  family good? Yes,  it  is.  Супер!  Отлично!    А  что вы  думаете   об  этой  семье?   ( слайд  №  1  картинка  хорошая  семья) And  this  family?   А  эта  семья? (  слайд  2  ленивая  семья?)
Look  at  these  two   families!  Посмотрите  на  эти  две  семьи. ( Слайд  3  две  семьи:  прилежная  и  ленивая)

1)  Let’s   listen  the  story  about     them. Давайте  послушаем   историю о  них.
а) В  первый  раз   слушаем  текст и пытаемся  понять  картину  в  целом,  о  чем  или о ком  рассказывается   в истории. Не  расстраивайтесь,  если   не  поняли  текст  полностью.  Можете  даже  закрыть  глаза  и пытаться  представить,  о чем  говорит автор.   Назовите,  какие  знакомые   слова  услышали, фразы.  ( включаю  аудио  версию   текста).

Дети  слушают   аудио  текст,  называют   все  знакомые  слова,  которые  поняли,  рассказывают  общий  смысл  услышанного. 

Б)  Слушаем  текст  во  второй  раз, пытаемся  уловить  больше деталей. Почему  первая семья  хорошая,  что они любят  делать?  Учащиеся  рассказывают, что  поняли из  текста.

В) Обсуждаем   первую  семью  с опорой на   слайд. ( слайд  4: Хорошая  семья +  предложения,  что  они  делают  каждый  день.
Well,  The  first   family  is  good. They’re good  robots,  because: 

· they wash  the  dishes  every day.
· they tidy   the   house   every  day.
· they do  their homework  every  day.
· they do  their  exercises  every  day.
· they  make  their  beds  every  day.
· they  brush   their   teeth   every day.
В) Прослушиваем   в  третий  раз  с  опорой   на    печатный текст (Open  your    pupil’s books     at  page 76.  Let’s   listen  and  read  this text. Дети читают  текст про  себя  и слушаем  одновременно.
Perfect!  And   what   about   the  second  family? Что же  сказано  про  2ю семью?  Найдите  в ваших  текстах  информацию.  ( слайд  5 Ленивая  семья +  текст)

(Учащиеся  ищут  предложения, характеризующие   ленивую  семью в  тексте)
· We don’t  like  housework
· We  don’t  wash the  dishes  every  day.

· I  don’t   tidy   my   house  every  day.
· My  children  don’t   do  their   homework  every  day.
· We  don’t   do   our   exercises.
· We  don’t   make   our  beds.
· We  don’t  brush  our  teeth  every  day.
Г)  (  слайд 6  Две  семьи +  фразы что  они любят  и не любят) 

What’s  the  difference? В чем же  разница? Что  вы  можете  сказать  про  эти  фразы?  (любят- НЕ любят)

 Отлично!  Вы  только  что   сами раскрыли  правило  образования    утвердительной  и отрицательной   формы   глаголов  в настоящем  времени Present  Simple  и ТЕМЫ  нашего  урока. Итак, сегодня  мы  говорим  о  настоящем  простом  времени Present  Simple.
Open  your  books   at  page  76,  ex.  2 Grammar  secret.  Or  at  the  slide 7. (  смотрим  в учебник   или  на  слайды).
     (слайд 7) We use the simple present tense when an action happens regularly,  usually,  every  day,  often. 

 Мы   используем Present  Simple Tense,  когда   хотим   рассказать  о  наших обычных, регулярно повторяющихся   действиях. 
 Образование: Все просто: Если мы высказываемся, используя местоимения I, We, They, You, то для образования утвердительного предложения нам достаточно просто взять глагол  без частички  to.

I usually  wash  the  dishes  every  day.
I  usually  get  up  at  9 oçlock.
Что касается отрицательных   и  вопросительных предложений, то здесь появляется  глагол-помощник или вспомогательный глагол, как их часто называют (auxiliary verb): do (этот глагол никак  не  переводится,  он  стоит   лишь  для  образования  отрицания и  вопроса)
Для того чтобы сделать предложение отрицательным, необходимо добавить частицу not к вспомогательному глаголу  do ( слайд 8)

I ( we, you, they) don’t   usually  wash  the  dishes  every  day.

( слова  I do+ not= don’t    на  слайде)

  Чтобы задавать вопросы,  поставим  наш  вспомогательный    глагол  do   на  первое  место   в предложении. ( слайд  9) 

Do  you  (I,  we, they)  usually  wash the  dishes  every  day?

      И  смотрите,  как  ответить на  такой  вопрос:

Yes, I ( we, you, they)   do.

No, I ( we, you, they)    don’t.
У1 задает  вопросы  учащимся.   

What  about   you?   (   карточки  со словами)
Do  you wash  the  dishes? Ты моешь  посуду?
Do  you  like  housework? Ты  любишь  работу  по  дому?
Do  you do  your  homework? Ты  делаешь  ваше  домашнее  задание?
Do  you do  your  morning  exercises? Ты  делаешь  зарядку?
Do  you  make  your  bed? Ты  заправляешь  кровать?
Do  you  brush your   teeth? Ты   чистишь  зубы?
Учащиеся  отвечают: 
Yes, I do.   Да.
No, I don’t.  Нет.
4. Физкультминутка  Moving  exercise (2 м)

Do  you  like to   play?  Yes,  I  do!  Perfect! Stand  up,  please!  Let’s   move  a   little bit! (  Играем  в  игру  Move!  Don’t  move!   I  say  “ Run”,  you  run.  If  I  say “Don’t  Move!”  you  stop  and  don’t  move. 
Команды: Run!  Jump! Fly!  Swim! Dance! Walk! Clap  your  hands!  Stamp  your  feet! sit  down!  Stand  up! Sing! Climb! Don’t  Move!

5. Закрепление изученного материала. Первичная отработка грамматического материала. (10м)
 А)  Thank  you!  Take  your  seats,  please! We continue to  work. Pay  attention  please!  (слайд  10) Обратите  внимание  пожалуйста. Предложения в Present Simple часто содержат сигнальные слова, или маркеры, которые указывают на какой-то отрезок времени. Зная их, вы сможете быстро распознавать простое настоящее время в устной и письменной речи:
Usually, every  day,   in the   morning,   in the  afternoon ,  in the  evening,   on Monday!
В) Look! This is the  lazy  robot’s  wife. Let’s read  and  disagree. (раздаточный  материал.  Письменные  упражнения)  One   by  one.
[image: image1.png]3. This is the lazy robot’s wife'. Read and disagree?.
Model. You don’t tidy your house every day.

1. Itidy my house every day. 2. I make
my bed every day. 3. My children take a
shower every day. 4. We wash the dishes
every day. 5. We brush our teeth every
day. 6. We do our exercises. 7. We’re good
robots.

1wife — xena
2 disagree — He coryacuch
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  [image: image2.png]5.5 Write what the lazy robots don’t do.
Model. They don’t brush their teeth.



 
      They ________________housework. ( like)
      They _______________the dishes  every  day. ( wash)
      They _______________their   house every  day. ( tidy)
       Their  children  _______________ their   homework  every  day. (do)
       They __________________their  exercises. (do)
       They ___________________ their   beds. ( make)
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Write  about   you. 

1. I ______________  my   room   every  day.

2. I _______________for  a walk  every  day.

3. I _______________a shower  every  day.

4. I _______________the   dishes  every  day.

5. I _______________my  teeth  every  day.

6. I _______________ my  bed   every  day.

6. Рефлексия.  Reflection.  ( 5-7м) Our lesson  is  coming to the   end  and  before   we  finish  it, I  would  like  to  ask  you  to  evaluate  your work in  class. Наш  урок  подходит  к  концу и я хочу  вас  попросить оценить вашу  работу  на  уроке.
1. Выберете подходящий  вам  вариант  ответа    и расскажите,  являетесь ли  вы  прилежными учениками. 

a)    I’m   a  good  pupil. Б) I’m   a lazy  pupil. 

        because  (потому  что)

a)  I  go  to  school every  day                b)   I  don’t  go  to  school  every  day

a) I  do  my homework  every  day       b)  I  don’t  do  my  homework  every  day. 

a)  I    always listen  to  the  teacher.    b)  I don’t  listen to  the  teacher  in  class.

a)  I  usually  work   hard  in   class.       b)  I  don’t  usually work hard  in  class.

a)  I like  the lesson                                  b)  I  don’t  like  the  lesson

2. How  are  you  now?  I’m …(  fine,  great,  OK,  sad)

Подумайте  все  ли  у вас  получилось,  были ли трудности и дорисуйте  вашему  перcонажу  улыбку, соответствующую  вашей  работе  на  уроке:

I’m  fine!  Или  I’m  great!  У меня все получилось на отлично! (9-10)

I’m OK!    У меня  были ошибки,  но я справился! ( 7-8)

I’m   sad!  У меня  было много ошибок,  мне надо  больше   тренироваться! (4-6)

   Stick  your  character  at  the  board!  In  our  classroom!

7.   Заключительная   часть. (5м)
As  for me,  I  would like to  say  how  I pleased  to  work with  you. Everybody  has  worked  hard  today!  Thank  you for  your attention and  your  teamwork. (Учитель  крепит  своего  персонажа  в   импровизированный  класс на  доске!

  Затем Ученики  выполняют  рефлексивное задание, обсуждают  вопросы  вслух и  подносят дневники для отметки  и прощаются с учителем.
Your  H/W for  Thirsday  is …  Ex. 2, 3,  p. 58 (  W/B)

Your  marks  for the  lesson  are:…
Good  bye! Have   a nice  day! 

